

2023年7月24日
星期一
今日1叠16版
零售价2元

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

首场憾负 中国女足晋级之路变艰难

“后面会积极准备，尽管对于球队和我个人来讲都是挑战，会有很多困难，但肯定还是希望能赢。”——水庆霞

勇敢去赢

以一种十分遗憾的方式，中国女足在珀斯矩形球场输掉了2023女足世界杯首场比赛。丹麦队在最后时刻的进球，把中国队逼到了悬崖边。接下来的两场比赛，中国女足必须全力争胜，才能把小组出线的主动权握在自己手中。

训练时间调整至晚间



【传承玫瑰精神】·高宏霞——
张琳艳缺少支撑



← 详见 A3-5

中甲沈阳城市主帅段鑫领红后——

掌掴主裁

随后晕倒在场边，被送上救护车

北京时间7月23日，一场普通的中甲比赛却掀起波澜，场上发生的一幕让不少球迷吃惊。在南京城市与辽宁沈阳城市的上半场比赛伤停补时阶段，辽宁沈阳城市主帅段鑫不满裁判陈浩的判罚而一直在场外抗议，随即陈浩出示红牌将段鑫罚下。正当所有人以为这件事即将告一段落时，段鑫直接掌掴陈浩的脸。在被工作人员拉开后其身体又突然感到不适晕倒在场边，最后由救护车救走进行治疗。

常胜将军 承载棋坛希望

常昊就任中国围棋协会主席，朱国平和古力当选副主席

7月22日上午，北京中国棋院二楼会议大厅，中国围棋协会第十一届会员代表大会正式召开。经与会全体人员选举，今年年底将满47岁的围棋世界冠军常昊当选为新一届协会主席，朱国平和古力当选副主席，上海棋牌运动管理中心主任、上海棋院院长刘世振，上海籍“90后”世界冠军江维杰等当选执委。另外，协会还特聘了聂卫平、王汝南、华以刚为名誉主席。

A8